



中心城区供暖期间空气质量将再提升

18个小区燃煤锅炉被拆除取代

本报9月26日讯(记者 贺莹莹 通讯员 赵海涛) 为进一步提升中心城区供暖质量和环境空气质量,按照《德州市人民政府关于加强大气污染防治工作的意见》和《德州市人民政府关于印发〈德州市大气污染防治攻坚战实施方案〉的通知》文件精神,今年中心城区小型燃煤锅炉将全部取缔拆除,其中对中心城区包括运粮小区在内的18个小区(单位)燃煤采暖锅炉进行替代,改为天然气、太阳能等新能源供热或集中供暖。

9月26日下午,记者在运河经济开发区的德工机械宿舍看到,市热力公司的工作人员正在为新建换热站的启用做着准备工作。据工作人员介绍,该宿舍供热面积为1.6万余平方米,在此之前一直使用燃煤锅炉进行供暖,使用燃煤锅炉不仅对环境造成污染,还会导致用户的供热不稳定。

“以前在使用燃煤锅炉供暖时,锅炉房周围黑色的漂浮物飘扬,有些住户都不敢开窗。”一小区居民称。

此次对该小区进行燃煤锅炉改造,市热力公司工作人员从东风西路的DN1200主管道开口,为小区接



26日下午,在德工机械宿舍,工作人员在为新建的换热站启用做着准备工作。

入供热管道,并且在原锅炉房处重新装修了二次换热站。该小区新启用的二次换热站不仅可以满足该小区的集中供暖,也可辐射周边的老旧小区,为周边小区纳入集中供暖提供了条件。

同样是在运河经济开发区的运粮小区,燃煤锅炉已经拆卸完毕,正在等待新的二次换热设备入场。该小区使用燃煤锅炉已经13年的时间,由于长期受到燃煤产生漂浮物

的侵扰,紧挨锅炉的居民楼外墙皮脱落也比较严重。

据了解,为进一步提升中心城区供暖质量和环境空气质量,今年年初中心城区开展燃煤锅炉取缔行动,中心城区小型燃煤锅炉将全部取缔拆除,目前,恒丰宿舍、新华书店宿舍、鲁北木材公司宿舍、海滨公寓、市邮政局等14个小区(单位)正在全面实施集中供热改造,预计10月底前全部完工。

取暖费下月开缴

本报9月26日讯(记者 贺莹莹) 供暖期已经临近,近日,德城区部分小区的门口和楼道处已经张贴有德州市热力公司收缴2016-2017年度取暖费的通知。据了解,德州市热力公司收费到户小区的业主可以在10月1日后缴纳今冬明春取暖费,取暖价格未变。

目前德州市热力公司已开通银企联网代收缴费业务,凡持有供热缴费卡的用热户,可选择在农商银行、建设银行、农业银行、青岛银行的市内任何一网点进行缴费。未

按时缴纳热费的用热户,自11月15日起每逾期一日按应缴费总额的5%加收滞纳金,逾期十五日,德州市热力公司不再办理用热缴费手续。另外,享受低保优惠政策的热用户需提供身份证、房产证(购房合同)、户口簿、低保证、领取低保金存折原件及复印件,到德州市热力公司客服中心办理缴费。

随着今冬取暖季越来越临近,各供热企业或物业会陆续将缴费通知张贴在小区楼道口或小区主要位置,市民可以及时关注了解缴费信息。

今日本报C叠4版 本版编辑:常学艺 美编:赵秋红 本报常年法律顾问:谭刚德 律师 13953400021

德州动植物园 体验丛林乐趣,畅游动物王国,嗨翻游乐世界

DEZHOU ZOOLOGICAL AND BOTANICAL GARDEN

德州动植物园29日开门营业啦!

猛兽成群,熊猫降临 “国宝”寻梦之旅,等你来开启

德州动植物园旅游区位于南部生态片区中心地带,是以生物保护、生物科普、生态体验、绿色休闲为主要功能的主题公园,主要设计建设植物园、动物园与游乐园三大主题园区。

动物园区按照动物的种类和习性分成了珍禽区、猛禽区、猛兽区、草食动物区、爬行动物馆、灵长类动物馆、小动物放养区、大熊猫馆、海洋动物表演馆等几大片区50余个馆舍,共引进饲养动物120多个品种,1000多头只。大型动物成群结队将是动物园特色之一。动物观赏区提供无障碍全视角观赏模式,游人可从不同角度观看动物,增加了观赏动物的趣味性和吸引力。

植物园区位于园区东部,植物品种达到384种。游客可欣赏到16处植物专类园与9处特色专类园,是鲁西北地区最大的集植物科普、科研、保护、观赏为一体的综合性植物园。

游乐园位于园区南部,有大型摩天轮、大摆锤、丛林飞鼠、激流勇进、花果山漂流、高空飞翔、高空滑索、立环跑车、碰碰车、豪华转马、跑马场、历险城、体能乐园、自控飞机、滑行龙、水上滚桶等20多个游乐项目,旅游服务接待功能完善。

扫二维码买票
立享九折优惠

欢乐热线: 2603956 18865816399

地址: 晶华大道南首右转1公里或广川大道南首左转1公里(德百物流批发城乘坐7路公交车直达)